Контрольная работа по теме «Динамика» 9 класс

Вариант 1
1. Полосовой магнит массой М поднесли к проводнику массой m, по которому течет ток. Сравните силу действия магнита на проводник F1 с силой действия проводника на магнит F2.
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       2.Как будет двигаться тело массой 6 кг под действием постоянной силы 12 Н?

       1) равномерно со скоростью 2 м/с;                2) равномерно со скоростью 0,5 м/с;
       3) равноускоренно с ускорением 0,5 м/с2 ;   4) равноускоренно с ускорением 2 м/с2   
     3. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m ускорение а. Как
       изменится ускорение тела, если массу тела и действующую на него силу уменьшить в 
       2 раза?

      1) увеличится в 4 раза;                  2) уменьшится в 2 раза;
      3) не изменится;                              4) увеличится в 2 раза.                               
     4. Метеорит пролетает около Земли за пределами атмосферы. В тот момент, когда     

      вектор силы гравитационного притяжения Земли перпендикулярен вектору скорости    

      метеорита, вектор ускорения метеорита направлен

    1) параллельно вектору скорости;          2) по направлению вектора силы;
    3) по направлению вектора скорости;    4) по направлению суммы векторов силы      

                                                                              и   скорости.

      5. Две силы 3 Н и 4 Н приложены к одной точке тела, угол между векторами сил равен    

     90°. Модуль равнодействующей сил равен

         1) 1 Н          2) 5 Н             3) 7 Н             4) 25 Н                        
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     6. Скорость движущегося вдоль оси ОХ тела массой 1,5 кг 
    изменяется со временем в соответствии с графиком (см. рисунок).  

   Определите силу, действующую на тело
        1) 1,5 Н    2) 6 Н    3) 30Н        4) 60Н                               
7. Автомобиль движется со скоростью V1 = 90 км/ч, а мотоцикл со скоростью V2 = 180 км/ч. Масса мотоцикла m = 500 кг. Отношение импульса автомобиля к импульсу мотоцикла равно 1,5. Масса автомобиля равна

1) 1500 кг             2) 3000 кг                    3) 4000 кг            4) 8000 кг                  
8. Человек массой 50 кг прыгает из неподвижной лодки массой 100 кг на берег с горизонтальной скоростью 3 м/с относительно лодки. Если сопротивление воды движению лодки пренебрежимо мало, то лодка после прыжка человека движется относительно Земли со скоростью

1) 3 м/с                  2) 2 м/с                      3) 1,5 м/с             4) 1 м/с                        
9. Сила тяготения между двумя телами уменьшится в 2 раза, если массу каждого из тел

1) увеличить в 
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 раз  2) уменьшить в 
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 раз     3) увеличить в 2 раза  
4) уменьшить в 2 раза

10. Бруску массой m, лежащему на гладкой горизонтальной поверхности, сообщают горизонтальную скорость V, с которой он, двигаясь без трения, проходит точку 1. Когда брусок сместится на расстояние S относительно точки 1, его полная механическая энергия

1) увеличится на величину mgh              2) увеличится на величину
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3) уменьшится на величину mgh              4) не изменится                                          
11. Как изменится потенциальная энергия тела, если при неизменной массе тела высоту над землей увеличить в 2 раза?
1) увеличится в 4 раза                2) увеличится в 2 раза

3) уменьшится  в 2 раза              4) не изменится                                          
12. Как изменится кинетическая энергия тела, если при неизменной массе тела его скорость увеличить в 2 раза?
1) увеличится в 4 раза                2) увеличится в 2 раза

3) уменьшится  в 2 раза              4) не изменится                                          
В1. Тело падает в воздухе с ускорением 8 м/с2, величина силы сопротивления воздуха постоянна и равна 10 Н. Найти массу тела. Чертеж обязателен.

В2. Мальчик массой 60 кг догоняет движущиеся в том же направлении сани массой 10 кг и запрыгивает на них. Перед прыжком скорость мальчика равна 2,6 м/с, скорость саней 2 м/с. Чему равна начальная скорость их совместного движения? Чертеж обязателен.

С1. Груз массой 1 кг вращают в вертикальной плоскости на веревке длиной 1 м. Чему равна сила натяжения веревки при прохождении телом верхней точки, если скорость тела в ней 1 м/с? Чертеж обязателен.

С2. Автобус массой 18 т трогается с места с ускорением 0,5 
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. Найти силу тяги, если сила сопротивления движению 9кН. Чертеж обязателен.
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Вариант 2
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1. Ядро атома массой М притягивает электрон массой m. Сравните силу действия ядра на электрон F1  с силой действия электрона на ядро F2.

2. Как будет двигаться тело массой 4 кг под действием постоянной силы 12 Н?

1) равномерно со скоростью 3 м/с.              2) равномерно со скоростью 0,3 м/с.

3) равноускоренно с ускорением 3 м/с2.     4) равноускоренно с ускорением 0,3 м/с2.     
3. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m ускорение a. Как надо изменить массу тела, чтобы вдвое большая сила сообщала ему в 4 раза меньшее ускорение?

1) увеличить в 2 раза                                           2) увеличить в 4 раза

3) увеличить в 8 раз                                            4) уменьшить в 2 раза                
4. Космический корабль улетает от Земли. Как направлен вектор ускорения корабля в тот момент, когда вектор силы гравитационного притяжения Земли направлен под углом 120° к вектору скорости корабля? Действие остальных тел на корабль пренебрежимо мало.

1) По направлению вектора скорости         2) По направлению вектора силы

3) Противоположно вектору скорости
4) По направлению суммы векторов силы и скорости            
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5. На рисунке представлены три вектора сил, приложенных к одной точке и лежащих в одной плоскости. Модуль вектора силы F1 равен 5 Н. Модуль равнодействующей векторов F1, F2 и F3 равен

1) 11 Н       2) 7 Н           3) 5 Н             4) 0 Н      
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6.
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V

,м/с                                             Скорость движущегося вдоль оси ОХ тела массой 2 кг

       7 -                                           изменяется со временем в соответствии с графиком

       6 -                                            Определите силу, действующую на тело
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7. Масса грузовика m1=5000 кг, масса легкового автомобиля m2= 1000 кг. Грузовик движется со скоростью V= 72 км/ч. Отношение импульса грузовика к импульсу автомобиля равно 2,5. Скорость легкового автомобиля равна

1) 72 км/             2) 90 км/ч                     3) 108 км/ч             4) 144 км/ч                    
8. Человек массой m прыгает с горизонтальной скоростью V с берега в неподвижную лодку массой М. Каким суммарным импульсом обладают лодка с человеком, если сопротивление воды движению лодки пренебрежимо мало?

1) 0                      2) mV                            3) (m + M)V          4) mMV/(m + M)                   
9. Как измениться сила притяжения спутника к планете, если расстояние от центра спутника до центра планеты уменьшится в 2 раза?

1) увеличивается в 2 раза        3) уменьшается в 2 раза   

2) увеличивается в 4 раза          4) уменьшается в 4 раза        
10. Потенциальная энергия характеризует

1. движение тела.               2. взаимодействие тел или частей тела.                
3. плотность тела.                4. инертность тела.

11. Как изменится потенциальная энергия тела, если при неизменной массе тела высоту над землей уменьшить в 3 раза

1) увеличится в 3 раза                2) увеличится в 9 раза

3) уменьшится  в 3 раза              4) не изменится                                          
12. Как изменится кинетическая энергия тела, если при неизменной массе тела его скорость уменьшить в 2 раза?

1) увеличится в 4 раза                2) уменьшится в 4 раза

3) уменьшится  в 2 раза              4) не изменится                                          
В1. Лифт движется вверх с ускорением 2 м/с2. Чему равен вес находящегося в лифте человека массой 75 кг? Чертеж обязателен.
В2. Мальчик массой 60 кг догоняет движущиеся в том же направлении сани массой 10 кг и запрыгивает на них. Перед прыжком скорость мальчика равна 2,6 м/с, скорость саней 2 м/с. Чему равна начальная скорость их совместного движения? Чертеж обязателен.

С1. Тело массой 10 кг движется в горизонтальном направлении по поверхности под     

 действием силы 50 Н. С каким ускорением движется тело, если на него действует сила трения равная 40 Н? Чертеж обязателен.

С2. Масса автомобиля равна 1 т, а скорость его движения – 20 м/с. Чему равен радиус кривизны выпуклого моста, если вес автомобиля в верхней точке выпуклого моста равен 8 кН? Чертеж обязателен.

Контрольная работа по теме «Динамика» 9 класс

Вариант 3

1. Земля массой М притягивает находящееся на ее поверхности тело  массой m. Сравните силу действия Земли на это тело F1 с силой действия тела на Землю F2.

2. Как будет двигаться тело массой 10 кг под действием постоянной силы 20 Н?

1) равноускоренно с ускорением 0,5 м/с2         2) равноускоренно с ускорением 2 м/с2

3) равномерно со скоростью 2 м/с                      4) равномерно со скоростью 0,5 м/с        
3. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m ускорение a. Как надо изменить массу тела, чтобы втрое большая сила сообщала ему в 2 раза меньшее ускорение?

1) увеличить в 2 раза                                            2) увеличить в 6 раз

3) увеличить в 3 раза                                            4) уменьшить в 3 раза                     
4. Самолет выполняет фигуру высшего пилотажа «мертвая петля». Как направлен вектор ускорения самолета в тот момент времени когда вектор равнодействующей всех сил направлен вертикально вверх к центру окружности, а вектор скорости самолета направлен горизонтально?

1) Вертикально вверх                                         2) По направлению вектора скорости

3) Противоположно вектору скорости             4) Вертикально вниз                                  
5. Тело подвешено на двух нитях и находится в равновесии. Угол

между нитями равен 90°, а силы натяжения нитей равны 3 Н и 4 Н. Вес тела равен

1) 1 Н      2) 5 Н        3) 7 Н         4) 25 Н                            

6.        
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                     7 -                                 изменяется со временем в соответствии с графиком
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7. Масса мотоцикла m1= 500 кг, масса автомобиля m2= 1000 кг. Автомобиль движется со скоростью V= 108 км/ч. Отношение импульса автомобиля к импульсу мотоцикла равно 1,5. Скорость мотоцикла равна

1) 72 км/ч           2) 90 км/ч                  3) 108 км/ч                  4) 144 км/ч               
8. Вагон массой m, движущийся со скоростью V, сталкивается с неподвижным вагоном массой 2m. Каким суммарным импульсом обладают два вагона после столкновения? Взаимодействие вагонов с другими телами пренебрежимо мало.

1) 0                     2) mv/3                       3) mv/2                      4) mv                    
9. При увеличении расстояния между двумя шариками в 3 раза сила гравитационного притяжения одного шара к другому:

1) увеличивается в 3 раза     3) уменьшается в 3 раза

2) увеличивается в 9 раз       4) уменьшается в 9 раз                           
10. Мяч массой m бросают вертикально вверх. Если пренебречь сопротивлением воздуха, то при подъеме мяча на высоту h относительно первоначального положения, его полная механическая энергия

1) увеличится на величину mgh      2) уменьшится на величину mgh                 
3) не изменится                 4) будет неизвестна, так как не задана начальная скорость

11. Как изменится потенциальная энергия тела, если при неизменной высоте над землей массу тела увеличить в 2 раза

1) увеличится в 4 раза                2) увеличится в 2 раза

3) уменьшится  в 2 раза              4) не изменится                                          
12. Какова масса тела, движущегося со скоростью 36км/ч, если его кинетическая энергия равна50кДж?

1) 500кг             2) 50кг            3) 1000кг          4) 360кг     

В1. Лифт движется вниз с ускорением 1 м/с2. Чему равен вес человека массой 80 кг? Чертеж обязателен.
В2. Вагон массой 20 т движется со скоростью 1,5 м/с и наталкивается на неподвижную платформу массой 10 т. С какой скоростью они станут двигаться в сцепке? Чертеж обязателен.

С1. С каким ускорением тело массой 70 кг погружается в воду, если выталкивающая сила, 

действующая на него равна 500 Н, а сила сопротивления воды 130 Н? Чертеж обязателен.

С2. С какой скоростью должен двигаться мотоциклист по выпуклому участку дороги, имеющему радиус кривизны 40 м, чтобы в верхней точке выпуклости сила давления на дорогу была равна нулю? Чертеж обязателен.
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Вариант 4

1. Брусок массой m лежит на доске массой М. Сравните силу действия доски на брусок Fl с силой действия бруска на доску F2.

2. Как будет двигаться тело массой 2 кг под действием постоянной силы 10 Н?

1) равномерно со скоростью 5 м/с                 2) равномерно со скоростью 0,2 м/с

3) равноускоренно с ускорением 0,2 м/с2    4) равноускоренно с ускорением 5 м/с2                                              
3. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m ускорение а.

Как изменится ускорение тела, если массу тела в 2 раза уменьшить, а действующую на

него силу вдвое увеличить?

1) увеличится в 4 раза                                   2) уменьшится в 2 раза

3) уменьшится в 4 раза                                  4) увеличится в 2 раза.                   
4. Самолет летит по окружности в горизонтальной плоскости с постоянной по модулю скоростью. Вектор ускорения самолета направлен

1) вертикально вверх;            2) к центру окружности ;

3) от центра окружности;       4)вертикально вниз.                                               
5. На рисунке представлены три вектора сил, лежащих в одной плоскости и приложенных к одной точке. Масштаб рисунка таков, что сторона одного квадрата сетки соответствует модулю силы 1 Н. Определите модуль вектора равнодействующей трех векторов сил.

1) 1Н                2) 5Н                3) 10Н                 4) 7Н                  
6.         
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                     7 -                                    изменяется со временем в соответствии с графиком
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                     5 -                                         

                     4 -                                      

                     3 -                                               1. 6Н     2. 5Н      3. 36Н      4. 30Н      
                     2 -                    
[image: image9.wmf]·

               

                     1 -                                    

                     0                                       

                            1     2    3   4     5    6           t,с      

7. Автомобиль движется со скоростью V1 = 90 км/ч, а мотоцикл со скоростью 
V2 = 180 км/ч. Масса мотоцикла m = 500 кг. Отношение импульса автомобиля к импульсу мотоцикла равно 2. Масса автомобиля равна

1) 2000 кг             2) 3000 кг                    3) 4000 кг            4) 8000 кг                  
8. Атом массой m, движущийся со скоростью V, столкнулся с неподвижным атомом массой 2m. Каким суммарным импульсом обладают два атома после столкновения?

1) mV/З                2) mV/2                       3) mV                           4) 3mV             
9. Два космических тела сближаются. Как изменится сила гравитационного притяжения одного тела к другому при уменьшении расстояния между телами в 1,5 раза по сравнению с первоначальным?

1) уменьшается в 1,5 раза        3) увеличивается в 1,5 раза

2) уменьшается в 2,25 раза      4) увеличивается в 2,25 раза                  
10. Мяч массой m бросают горизонтально с балкона. Если пренебречь сопротивлением воздуха, то при спуске мяча на высоту h относительно первоначального положения, его полная механическая энергия

1) увеличится на величину mgh      2) уменьшится на величину mgh                 
3) не изменится                 4) будет неизвестна, так как не задана начальная скорость

11. Как изменится потенциальная энергия тела, если при неизменной высоте над землей массу тела уменьшить в 2 раза

1) увеличится в 4 раза                2) увеличится в 2 раза

3) уменьшится  в 2 раза              4) не изменится                                          
12. Как изменится кинетическая энергия тела, если при неизменной массе тела его скорость уменьшить в 3 раза?

1) увеличится в 9 раз                2) уменьшится в 9 раз

3) уменьшится  в 3 раза              4) не изменится                                          
В1. Тело массой 10кг падает в воздухе с ускорением 2 м/с2, величина силы сопротивления воздуха постоянна. Вычислить значение силы сопротивления воздуха. Чертеж обязателен.
В2. Пластилиновый шарик массой 50 г налетает на покоящийся пластилиновый шарик массой 150 г. После удара шарики движутся вместе со скоростью 1 м/с. Определить скорость движения налетающего шарика. Чертеж обязателен.
С1. С каким ускорением тело весом 800 Н погружается в воду, если выталкивающая сила, 

действующая на него равна 300 Н, а сила сопротивления воды 180 Н? Чертеж обязателен.

С2. Мост, прогибаясь под тяжестью поезда массой 400 т, образует дугу радиусом 2000 м. Определить силу давления поезда в середине моста, если скорость поезда равна 20 м/с.

Контрольная работа по теме «Динамика» 9 класс

Вариант 5

1. Нить, привязанная одним концом к вбитому в стену гвоздю, разорвется, если другой ее конец тянуть с силой не менее 50Н. Чему равно наименьшее значение сил, с которыми растягивают эту же нить за оба конца, при котором она разорвется?

1) 25Н        2) 50Н      3) 75Н       4) 100Н

2. Как будет двигаться тело массой 4 кг под действием постоянной силы 16 Н?

1. равномерно со скоростью 4 м/с

2. равномерно со скоростью 0,25 м/с

3. равноускоренно с ускорением 4 м/с2

4. равноускоренно с ускорением 0,25 м/с2                                     
3. В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m ускорение a. Как изменится ускорение тела, если массу тела в 2 раза увеличить, а действующую на него силу вдвое уменьшить?

1) не изменится  2) увеличится в 4 раза  
3) уменьшится в 8 раз  4) уменьшится в 4 раза                  
4. Тело, брошенное под углом к горизонту, движется по криволинейной траектории. Если сопротивление воздуха пренебрежимо мало, и в точке А этой траектории вектор скорости тела имеет направление по стрелке 1 на рисунке, то вектор его ускорения имеет направление, указанное стрелкой

1) 1          2) 2          3)3          4) 4 [image: image10.jpg]


       

5. На рисунке представлены три вектора сил, приложенных к 
одной точке и лежащих в одной плоскости. Модуль вектора силы 
F1 равен 4 Н. Модуль равнодействующей векторов F1, F2  и F3 равен

1) 9 Н      2) 7 Н         3) 5 Н           4) 1 Н             
6.               
[image: image11.wmf]x

V

,м/с                              Скорость движущегося вдоль оси ОХ тела массой 50 кг

                     7 -                                  изменяется со временем в соответствии с графиком

                     6 -                                 (см. рисунок). Определите силу, действующую на тело

                     5 -                                         

                     4 -                                      

                     3 -                                               1. 25Н     2. 100Н      3. 200Н      4. 125Н      
                     2 -                    
[image: image12.wmf]·

               

                     1 -                                    

                     0                                       

                            1     2    3   4     5    6           t,с      

7. Танк движется со скоростью V1= 18 км/ч, а грузовик со скоростью V2= 72 км/ч, Масса танка m = 36000 кг. Отношение импульса танка к импульсу грузовика равно 2,25. Масса грузовика равна

1) 1500 кг         2) 3000 кг                      3) 4000 кг                      4) 8000 кг                
8. Человек массой 40 кг прыгает из неподвижной тележки массой 60 кг с горизонтальной скоростью 3 м/с относительно лодки. Если сопротивление пренебрежимо мало, то тележка после прыжка человека движется относительно Земли со скоростью

1) 3 м/с                  2) 2 м/с                      3) 1,5 м/с             4) 1 м/с                        
9. Как измениться сила притяжения двух космических тел, если при неизменном расстоянии между ними массу каждого из них увеличить в 2 раза?

1) увеличится в 2 раза        3) уменьшится в 2 раза   

2) увеличится в 4 раза          4) уменьшится в 4 раза              
10. Ведро массой m поднимают на веревке вертикально вверх с постоянной скоростью. Когда ведро поднимется на высоту h относительно первоначального положения, его полная механическая энергия

1) увеличится на величину mgh             2) уменьшится на величину mgh

3) не изменится                             4) будет неизвестна, так как не задана скорость       
11. Как изменится потенциальная энергия тела, если высоту над землей и массу тела увеличить в 2 раза

1) увеличится в 4 раза                2) увеличится в 2 раза

3) уменьшится  в 2 раза              4) не изменится                                          
12. Как изменится кинетическая энергия тела, если при неизменной скорости тела его массу уменьшить в 2 раза?

1) увеличится в 2 раза                2) уменьшится в 4 раза

3) уменьшится  в 2 раза              4) не изменится                                          
В1. Тело массой 2 кг поднимают на веревке вертикально вверх с ускорением 0,5 
[image: image13.wmf]2
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м

. Чему равна сила натяжения веревки? Чертеж обязателен.

В2. Стоящий на льду человек массой 50 кг бросает предмет массой 0,5 кг в горизонтальном направлении со скоростью 10 м/с. С какой скоростью человек начнет скользить по льду? Чертеж обязателен.

С1. Тело массой 0,5кг всплывает в воде с ускорением. С каким ускорением всплывает тело, если сила сопротивления движению равна 14Н, а сила Архимеда 20Н? Чертеж обязателен.

С2. Самолет делает «мертвую петлю» радиусом 100 м и движется по ней со скоростью 280 км/ч. С какой силой летчик массой 890 кг будет давить на сидение самолета в самой верхней точке петли? Чертеж обязателен.

Контрольная работа по теме «Динамика» 9 класс

Вариант 6

1. Вода массой М находится в сосуде массой m. Сравните силу действия воды на дно сосуда с силой действия дна сосуда на воду F2.

2. Как будет двигаться тело массой 6 кг под действием постоянной силы 24 Н?

1) равномерно со скоростью 4 м/с            2) равномерно со скоростью 0,25 м/с

3) равноускоренно с ускорением 4 м/с2  4) равноускоренно с ускорением 0,25 м/с2 
3. В инерциальной системе отсчета сила F, действуя на тело массы m, сообщает ему ускорение а. Как надо изменить массу тела, чтобы, увеличив силу вдвое, увеличить его ускорение в 4 раза?

1) увеличить в 2 раза                                        2) уменьшить в 2 раза

3) увеличить в 8 раз                                         4) уменьшить в 8 раз                           
4. Тело, брошенное под углом к горизонту, снижется по криволинейной траектории. Если сопротивление воздуха пренебрежимо мало, и в точке А этой траектории вектор скорости тела имеет направление по стрелке 4 на рисунке, то вектор его ускорения имеет направление, указанное стрелкой

1) 1                   2) 2                         3) 3                          4) 4[image: image14.jpg]


      
5. На рисунке представлены три вектора сил, приложенных к одной точке и лежащих в одной плоскости. Модуль вектора силы F1 равен 3 Н. Модуль равнодействующей векторов F1, F2 и F3 равен

1) 9Н       2) 8 Н       3) 6 Н          4) 0 Н        4

6.               
[image: image15.wmf]x

V

,м/с                             Скорость движущегося вдоль оси ОХ тела массой 40 кг

                     7 -                                 изменяется со временем в соответствии с графиком

                     6 -                                 (см. рисунок). Определите силу, действующую на тело

                     5 -                                         

                     4 -                     
[image: image16.wmf]·

               

                     3 -                                              1. 40Н     2. 160Н      3. 10Н      4. 30Н     
                     2 -                                    

                     1 -                                    

                     0                                       

                            1     2    3   4     5    6           t,с      

7. Самолет летит со скоростью V1 = 180 км/ч, а вертолет со скоростью V2= 90 км/ч. Масса самолета m= 3000 кг. Отношение импульса caмолета к импульсу вертолета равно 1,5. Масса вертолета равна

1) 1500 кг          2) 3000 кг                      3) 4000 кг                      4) 8000 кг             
8. Человек массой 50 кг прыгает из неподвижной лодки массой 50 кг на берег с горизонтальной скоростью 4 м/с относительно лодки. Если сопротивление воды движению лодки пренебрежимо мало, то лодка после прыжка человека движется относительно Земли со скоростью

1) 4 м/с                  2) 3 м/с                      3) 2 м/с             4) 1 м/с                       
9. Как измениться сила притяжения между двумя шариками, если при неизменном расстоянии между ними массу каждого из них увеличить в 3 раза?

1) увеличивается в 3 раза     3) уменьшается в 3 раза

2) увеличивается в 9 раз       4) уменьшается в 9 раз                                       
10. Ведро массой m опускают на веревке вертикально вниз с постоянной скоростью. Когда ведро опустится на высоту h относительно первоначального положения, его полная механическая энергия

1) увеличится на величину mgh             2) уменьшится на величину mgh

3) не изменится                                   4) будет неизвестна, так как не задана скорость   
11. Как изменится потенциальная энергия тела, если высоту над землей и массу тела увеличить в 3 раза

1) увеличится в 3 раза                2) увеличится в 9 раз

3) уменьшится  в 9 раз              4) не изменится                                          
12. Как изменится кинетическая энергия тела, если при неизменной массе тела его скорость уменьшить в 2 раза?

1) увеличится в 4 раза                2) уменьшится в 4 раза

3) уменьшится  в 2 раза              4) не изменится                                          
В1. Тело массой 20 кг поднимают на веревке вертикально вверх, приложив силу 220 Н. С каким ускорением движется тело? Чертеж обязателен.

В2. Снаряд массой 20 кг, летящий горизонтально со скоростью 500 м/с, попадает в неподвижную платформу с песком массой 10 т и застревает в песке. С какой скоростью стала двигаться платформа? Чертеж обязателен.

С1. На тело, лежащее на горизонтальной плоскости, действует сила 20 Н. Тело движется с ускорением 8,5 м/
[image: image17.wmf]2

c

. Масса тела 2 кг. Найдите величину силы трения. Чертеж обязателен.

С2. Мальчик массой 50 кг качается на качелях с длиной подвеса 4 м. С какой силой он давит на сидение при прохождении среднего положения со скоростью 6 м/с? Чертеж обязателен.

Контрольная работа по теме «Динамика» 9 класс

Вариант 7

1. Через неподвижный блок перекинута невесомая нерастяжимая нить, к концам которой подвешены грузы равной массы m. Чему равна сила натяжения нити?

1) 0,25mg         2) 0,5mg       3) mg      4) 2mg
2. Что будет с модулем скорости движущегося тела, если к нему приложить силы, равнодействующая которых равна 0? 
1) будет увеличиваться         2) будет уменьшаться                    3) останется прежней

4) в начале увеличится, а затем уменьшится                                             
3. В инерциальной системе отсчета сила F, действуя на тело массы m, сообщает ему ускорение а. Как надо изменить силу, чтобы, увеличив массу вдвое, увеличить его ускорение в 4 раза?

1) увеличить в 2 раза                                        2) уменьшить в 2 раза

3) увеличить в 8 раз                                         4) уменьшить в 8 раз                            
4. Самолет выполняет фигуру высшего пилотажа «мертвая петля». Как направлен вектор ускорения самолета в тот момент времени когда вектор равнодействующей всех сил направлен вертикально вниз к центру окружности, а вектор скорости самолета направлен горизонтально?

1) Вертикально вверх                                 2) По направлению вектора скорости

3) Противоположно вектору скорости      4) Вертикально вниз                                 
5. На тело действуют четыре силы (см. рис.)  F1=10Н,      F2=6Н,      F3=3Н,    F4=6Н 

Чему равна равнодействующая этих сил?
                                                                                      F2                                 
                                                        F1                                                       F3
                                                                                  F4
1) 25Н    2) 7Н    3) 19Н    4) 13Н           
6.         
[image: image18.wmf]x

V

,м/с                                Скорость движущегося вдоль оси ОХ тела массой 4 кг

                     7 -                              изменяется со временем в соответствии с графиком

                     6 -                            (см. рисунок). Определите силу, действующую на тело

                     5 -                                         

                      4 -                                      

                     3 -                                               1. 24Н     2. 8Н      3. 2Н      4. 4Н      
                     2 -                     

                     1 -                                    

                     0                                       

                               2   4     6    8   10   12           t,с           
7. Поезд движется со скоростью V1 = 90 км/ч, а теплоход со скоростью V2= 36 км/ч. Масса поезда m = 100 тонн. Отношение импульса поезда к импульсу теплохода равно 5. Масса теплохода равна

1) 20 тонн           2) 50 тонн                      3) 100 тонн                    4) 200 тонн              
8. Вагон массой 2m, движущийся со скоростью V, сталкивается с неподвижным вагоном массой 4m. Каким суммарным импульсом обладают два вагона после столкновения? Взаимодействие вагонов с другими телами пренебрежимо мало.

1) 0                     2) 6mV                       3) 2mV                      4) mV/6                   
9. Два космических тела сближаются. Как изменится сила гравитационного притяжения одного тела к другому при увеличении расстояния между телами в 1,5 раза по сравнению с первоначальным?

1) уменьшается в 1,5 раза        3) увеличивается в 1,5 раза

2) уменьшается в 2,25 раза      4) увеличивается в 2,25 раза                                  
10. Шар массой m движется по окружности радиуса R в горизонтальной плоскости со скоростью V. Когда шар сделает один полный оборот, его полная механическая энергия

1) увеличится на величину mgR         2) увеличится на величину 
[image: image19.wmf]2
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3) уменьшится на величину mgR            4) не изменится                                
11. Строитель поднял кирпич массой 5 кг на высоту 2м. Что произошло с потенциальной энергией кирпича?

1) увеличилась на 10Дж                         2) увеличилась на 100Дж                             

3) уменьшилась на 100Дж            4) будет неизвестна, так как не задана скорость  
12. Какой кинетической энергией обладает тело массой 10кг, движущееся со скоростью 36км/ч?
1) 500Дж     2) 6480Дж     3) 180Дж    4) 360Дж                       
В1. Тело поднимают на веревке вертикально вверх с ускорением 2
[image: image20.wmf]2

с

м

, приложив силу 

120 Н.. Чему равна масса тела? Чертеж обязателен.

В2. Вагон массой 100 т, движущийся со скоростью 2 м/с по горизонтальной дороге, сталкивается с неподвижной платформой массой 20 т. Чему равна скорость движения сцепки? Чертеж обязателен.

C1. Тело массой 5 кг с помощью каната начинают равноускоренно поднимают вертикально вверх. Чему равна сила, действующая на тело со стороны каната, если известно, что за 3с груз был поднят на высоту 12м? Чертеж обязателен.

С2. Мотоцикл массой 500 кг проезжает овраг со скоростью 20 м/с в нижней его точке. Чему равен радиус оврага, если вес мотоцикла в этот момент равен 7 кН? Чертеж обязателен.

Ответы контрольной работы по теме «Динамика» 9 класс
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